

英美对叙利亚问题“统一口径”

“把叙利亚拉到谈判桌旁”

据新华社华盛顿5月13日电 英国首相卡梅伦与美国总统奥巴马13日在白宫会晤后,共同呼吁国际社会协力解决叙利亚冲突,强调当前再没有比解决冲突更紧迫的任务。两国首脑还称,将强化对叙利亚反对派中“温和派”的支持。

卡梅伦与奥巴马共同会见记者时说,在世界观望之下,叙利亚冲突已造成8万人丧生,500万人流离失所,“世界需要紧急联手制止这种杀戮”。他说,他和奥巴马对俄罗斯总统普京承诺共同推动解决叙利亚冲突表示欢迎,他认为尽管美英俄和其他国家在解决冲突的方式上存在分歧,但目前仍存在“共同点”和共同目标,即建立一个“稳定、包容、和平”,免遭“极端主义祸害”的叙利亚。他说:“我们需要把叙利亚人拉到谈判桌旁,就建立一个能够赢得全体叙利亚人认可的过渡政府达成一致。”

奥巴马则表示将继续施加压力,迫使叙利亚总统巴沙尔下台以便实现政治过渡。他说,美英在采取进一步行动前将继续努力收集有关叙利亚冲突中已使用化学武器的证据。他还说,俄罗斯既有利也有义务协助政治解决叙利亚冲突。

奥巴马和卡梅伦都表示将强化对叙利亚反对派中“温和派”的支持。卡梅伦说,英国仍在推动欧盟放松对叙利亚的武器禁运,以便英国等国向叙利亚反对派提供武器援助。英国来年将把对叙利亚反对派的非致命物资援助增加一倍,其中包括装甲车、防弹衣和发电机。



5月13日,在美国首都华盛顿,奥巴马与来访的卡梅伦举行联合新闻发布会。新华社

叙政府军攻占战略要地

切断了反对派武装的补给线

据新华社电 叙利亚军方13日证实,政府军当天占领靠近叙利亚与黎巴嫩边界的3座村庄,切断反对派武装穿过边境重镇的补给线。

叙政府说,反对派武装以叙黎边界附近的古赛尔镇为基地,袭击中部霍姆斯省和连接首都大马士革与地中海沿岸城市的公路,阻止政府军

调动和物资供应。外国武装人员经此地入境加入反对派武装。

一名不愿公开姓名的政府军中校13日告诉法新社记者:“对西迪纳纳村,海达里耶村和瓦尔瓦尔村的攻击从今天上午开始。”

据这名中校介绍,战斗持续3个小时,政府军最终完成对3座村庄的控制。

另外在南部战场,政府军12日收复德拉省希拜加扎利镇,重新开放连接大马士革与约旦的公路,恢复物资供应。

总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼说,希拜加扎利镇13日仍有零星交火,但政府军已经开始入户搜捕反对派武装人员。

贝卢斯科尼或被禁止任公职

本报讯 意大利检察官于13日表示,意大利前总理贝卢斯科尼因涉嫌与未成年少女发生性关系,并滥用政治权力,要求法庭永久禁止其参与政治,担任公职,且处以6年监禁。

检察官在米兰的法庭上称:“毫无疑问,对贝卢斯科尼的指控是成立的。”她表示,贝卢斯科尼在知晓对方是未成年少女的情况下,还与其发生性行为,因此要求法庭对贝卢斯科尼判以6年的监禁,并永久禁止其担任公职。

据悉,庭审对贝卢斯科尼的指控,与其2010年在米兰郊区别墅举行的奢华淫靡派对有关。(中新)

阿泽维多获任世贸组织总干事

据新华社日内瓦5月14日专电 世界贸易组织14日召开理事会正式会议,全体一致通过任命巴西人罗伯托·阿泽维多为该组织新任总干事。阿泽维多成为首位来自拉丁美洲的世贸组织总干事,接替将于8月31日卸任的帕斯卡尔·拉米。

阿泽维多在当天会议上表示,他将尽其所能帮助成员建立共识,实现世贸组织的目标。他感谢成员在遴选过程中给予他的支持,并对现任总干事拉米将在过渡期给予他的帮助表示感谢。他表示,平稳有序的过渡期对世贸组织有利。

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商 机械设 车辆讯息 孙清晖医师资格证 友情提示:请交易双方... 铁路招高铁乘务员 本科硕士医师证 山东师大成考、自考 手串串珠 现金结算 贵州茅台酒诚聘州市代理商 轻松拿驾照:全国通用 荣基投资咨询 乐富POS机招商加盟 快递物流电商配送 中鼎投资咨询 国内外特价机票、酒店预订、手机话费、火车票预订、景点门票预订 2013餐具商机! 大额资金寻优质项目 直投合作 共创双赢 东盛投资 学电力专业 干电业工作 电子通讯器材,外发加工 智能手机智能控车系统 丰通投资咨询 投资两万元 帮你做老板 茅台酒厂·酒水老窖 公告